

今天的竞彩赛事中将迎来一场重量级的较量——拜仁VS多特蒙德。一支是德甲巨人,另一支则是德甲领头羊,这样的碰撞就连央视也特意为此场双雄会辟出直播时间。而刚刚从欧冠客场归来的曼联也将在今晚客场挑战同区的维冈,虽然不是曼城德比,但是两队同属英国大曼彻斯特区,因此人们也将这场双雄会看作是曼彻斯特德比。 □本组撰文 快报记者 付智勇



# 双雄会



双雄会

## 拜仁VS多特蒙德

### 你牛我更牛 拜仁想夺冠必须拿3分

拜仁

比赛时间  
 2011-02-27 01:30  
 天气状况  
 3℃ 晴

多特蒙德

两队之间的较量一直被德国人称为国家德比,但是由于多特蒙德多年来一直低迷,国家德比精彩度也被打了折扣。本场比赛事关联赛的格局,因此即便刚刚结束了欧冠比赛,坐镇主场拜仁也肯定会将三分收入囊中。

#### 拜仁取胜方能夺冠

拜仁VS多特蒙德国家德比开战前,两队之间的口水大战提前升级。多特主席瓦茨克声称本队工资总额为拜仁的1/3,能取得多达13分的联赛积分优势相当自豪。拜仁小将穆勒一改往日低调的作派,豪言要在周末上演帽子戏法。

因多特蒙德近年来持续疲软,国家德比实质上已中断近10年之久,然而此番对阵的两队均状态奇佳,此战堪称可决定本赛季联赛走向的巅峰对决。拜仁在13天魔鬼赛程中已胜两场,周中客场1比0复仇国米更是将德甲巨人的信心提至本赛季前所未有的高度。多特蒙德自占据积分榜榜首以来,一直对拜仁保持着10分以上的积分优势,若周末直接对话再次赢下可一举将积分优势扩大至16分。换句话说,拜仁唯有拿下多特蒙德,才有夺冠的希望。

随着里贝里、罗本的复出,拜仁战绩全线飙升,再加上穆勒、小猪以及戈麦斯,球队的中前场实力可谓空前。在拜仁的最近三场比赛中,球队只丢了1球,而且打进了对手8个球。两位前场球员的回归,不仅盘活了球队进攻,更减轻了球队的防守压力。这几场比赛,包括和国米的欧冠比赛,拜仁在场面上都是占据着上风。多特蒙德虽然本赛季第一回合战胜了

拜仁,但那时的拜仁缺兵少将,胜利多少有点水分。而此时此刻,拜仁战意十足,坐镇主场的他们不会选择胜利以外的结果。

#### 交战铁律:拜仁必胜

本场比赛,竞彩网开出主胜1.75、平局3.75和客胜3.85的数值,这样的数值结构说明主胜被行家看好。作为很有看头的一场国家德比,多特蒙德的客胜指数高达3.85,这说明虽然贵为领头羊但是球队基本不存在客场爆冷的机会。

除了竞彩数据外,记者还翻看了两队的历史交战记录。两队最近的40次交锋中,拜仁从未出现过连续两次输给多特蒙德的情况。每次输球之后,下一次交手拜仁肯定不会再输。记者计算了一下,在最近五次输给多特蒙德之后,拜仁在下一回合的交锋中取得了3胜2平的战绩,保持不败。而在同一赛季中,还未出现过拜仁在第一回合输球后,第二回合不胜的状况。而且这五次输球中,还包括杯赛以及拜仁已经提前夺冠,战意不强情况下输球的状况。因此,从交战的历史规律来看,拜仁此番赢球的概率可谓是板上钉钉。拜仁在这一个月中的时间里,不仅赛事密集,而且对手都很强劲。俱乐部和球队已经对此做好了准备,而在多场重量级的赛事中,球队和俱乐部一致认为和多特蒙德的这一场球是必须拿下的,其重视程度甚至超过了欧冠和国米的较量。因为这场比赛不仅关系到联赛的冠军还关系到下赛季参加欧冠的资格。

双雄会

## 维冈VS曼联

### 你熊我不能 曼联客战维冈赢球很难

维冈

比赛时间  
 2011-02-26 23:00  
 天气状况  
 12℃ 晴

曼联



吉格斯

#### 曼联迎来魔鬼赛程

英超联赛26场比赛过后,曼联依然盘踞积分榜榜首位置,领先次席的阿森纳1分。可是,曼联主帅弗格森暂时还不是高枕无忧,因为未来一个月红魔将迎来魔鬼赛程。

周中作客挑战马赛后,曼联将迎来曼彻斯特大区的德比战,作客挑战维冈。如果说维冈竞技算是开胃菜的话,随后的赛程将无法让曼联轻松起来。下周中,曼联将作客挑战哀兵切尔西,下周末作客安菲尔德挑战复苏的利物浦。其后,足总杯主场很有可能迎来阿森纳的挑战,3天后再在主场迎战马赛。

相对于曼联的残酷赛程来说,主要英超争冠对手阿森纳的赛程却相对轻松。本周中主场迎战斯托克城之后,周末将迎来与伯明翰的联赛杯决赛。下周中,阿森纳将会派出替补阵容在主场迎击与英甲球队莱顿东方的足总杯重赛。

老将吉格斯可以在周末迎战维冈竞技的比赛中复出,但是费迪南德和伊文斯到下周中才可以复出。朴智星的伤情较重,预料还需要休战2-3个星期才可以复出。弗格森还谈到了边路骁将瓦伦西亚的复出,特意点出其可以参加3月12日的足总杯比赛。

本场比赛,无论曼联还是维冈,两队都需要积分,曼联是要保住榜首积分优势,而处于降级区的维冈是要保级,曼联本赛季客场的表现难以令人信服,存在丢分的可能。

#### 维冈6年输给曼联12场

本场比赛,竞彩网开出了主胜7.00、平局4.20和客胜1.40的数值,这样的数值无疑是看好曼联能在客场赢球。从本赛季的情况看,曼联受冠军联赛的影响并不大,之前曼联在欧冠比赛后的英超联赛中也都取得了胜利。值得一提的是,维冈在连续6年中输给对手12次,也就是说他们在联赛中主客场都输给了曼联。

虽然形势对曼联而言一片大好,但是曼联本赛季不擅客场的问题彩民必须引起重视。曼联29轮的不败纪录就是在客场被打破,本赛季曼联取得9场平局其中8场是在客场。此番一战,曼联方面最大的隐患除了人员不整外,体能也是一个担心。再看维冈方面,他们周中并没有比赛要打,以逸待劳,主场作战,维冈方面必然会对这场有所想法,取胜可能不是它们的首选,但是保平一定是它们最想要的结果。

维冈和曼联同处于英国西北部的曼彻斯特大区,因此这场双雄会也被认为是准曼城德比。从实力上看,两队一个天上一个地下,主队维冈目前排名英超倒数第三,处于降级区。曼联则高居联赛第一,极有可能从切尔西手中抢回联赛冠军。不过本场比赛,对于急需积分的两队而言,想赢下比赛都很难,从各方面分析,平或负将是竞彩投注最有可能出现的结果。

戈麦斯

## 今天竞彩 有70场赛事供您选

### 这些比赛,大家抢着买

- 周六007 德甲 凯泽斯劳滕 VS 汉堡
- 周六009 德甲 沙尔克04 VS 纽伦堡
- 周六011 德甲 霍芬海姆 VS 美因茨
- 周六012 英超 阿斯顿维拉 VS 布莱克本
- 周六013 英超 埃弗顿 VS 桑德兰
- 周六015 英超 维冈竞技 VS 曼彻斯特联
- 周六043 西甲 马德里竞技 VS 塞维利亚
- 周六044 西甲 西班牙人 VS 皇家社会
- 周六045 西甲 希洪竞技 VS 萨拉戈萨
- 周六046 德甲 拜仁 VS 多特蒙德
- 周六047 荷甲 威廉二世 VS 海伦芬
- 周六056 西甲 马洛卡 VS 巴萨
- 周六057 意甲 尤文图斯 VS 博洛尼亚
- 周六058 荷甲 布雷达 VS 海牙
- 周六059 法甲 波尔多 VS 欧塞尔
- 周六061 葡超 欧汉尼斯 VS 波尔图
- 周六062 西甲 拉科鲁尼亚 VS 皇家马德里
- NBA 爵士 VS 活塞
- NBA 国王 VS 灰熊
- NBA 小牛 VS 奇才
- NBA 篮网 VS 火箭
- NBA 公牛 VS 雄鹿
- NBA 凯尔特人 VS 快船

### 这些比赛 买完竞彩看得更带劲

- 2月26日 11:30 快船VS湖人
- 2月26日 22:05 沙尔克04VS纽伦堡
- 2月27日 09:30 篮网VS火箭
- 2月27日 01:30 拜仁VS多特蒙德
- 2月27日 22:30 法兰克福VS斯图加特

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

## 任晓静投注建议

周六013 埃弗顿VS桑德兰  
 主队——埃弗顿目前仅列英超第14,只领先降级区3分的他们不能说安枕无忧。

客队——桑德兰虽然排名第7,积分上也仅比埃弗顿多出了7分,该队近来刚在联赛中遭遇到三连败。

本场看点: 两队近况都不甚理想,不过埃弗顿近期在主场还是表现得相对不错,加上在交手战绩上占据绝对优势,本场值得高看一线。

周六015 维冈竞技VS曼彻斯特联  
 主队——过去几个赛季稳定在中游的维冈,本赛季一直在降级区附近打转,目前排名倒数第三。

客队——虽然曼联还有少赛一场的资本,不过他们目前之于阿森纳的优势只剩下1分而已。红魔本赛季客场表现一直不理想,12场比赛只赢了3场,平局多达8场。

本场看点: 下周曼联要先后迎战切尔西和利物浦,因此即便本场比赛仍是客场,对他们来说也是必须要拿下的一场。两队自2005年以来的12次交锋,曼联保持全胜,在维冈身上他们可谓予取予求,此番继续值得看好。

周六009 沙尔克04VS纽伦堡  
 主队——沙尔克近期表现较为飘忽,主场连败给汉堡和霍芬海姆后,好不容易小胜了弗赖堡。双线作战对该队来说压力不小。

客队——反观纽伦堡则气势正盛,已经在联赛中豪取了四连胜。

本场看点: 本场从指数来看,客胜赔率一路在降,考虑到两队近况的反差,本场建议走两头。

本版观点仅供参考